

**Звіт**  
**про результати повторного відстеження результативності**  
**постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 року № 1069**  
**«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України**  
**від 7 травня 1998 р. № 653»**

*Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується*  
постанова Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 року № 1069  
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7 травня  
1998 р. № 653».

*Назва виконавця заходів з відстеження*

Управління державної політики у сфері пробірного контролю, документів  
суворої звітності Міністерства фінансів України.

*Цілі прийняття акта*

Метою прийняття акта є забезпечення ефективної та прозорої процедури під  
час продажу суб'єктам господарювання бурштину з Державного фонду  
дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України (далі – Державний фонд)  
шляхом запровадження електронних торгів. Запровадження прозорих і  
конкурентних умов продажу бурштину з Державного фонду сприятиме  
поповненню державного бюджету.

*Строк виконання заходів з відстеження*

З 03 червня 2024 року по 05 липня 2024 року.

*Тип відстеження*

Повторне відстеження.

*Методи одержання результатів відстеження*

Результати періодичного відстеження наказу Мінфіну одержані на підставі  
аналізу інформації, що надійшла від державної установи «Державне сховище  
дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України» (далі – Держсховище,  
установа).

*Дані, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи  
одержання даних*

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось  
статистичним методом на підставі даних, одержаних від Держсховища про  
результати продажу з Державного фонду бурштину на електронних аукціонах за  
2023 рік та перше півріччя 2024 року.

*Кількісні та якісні значення показників результативності акта*

Результативність регуляторного акта визначалась за такими кількісними  
показниками:

розмір надходжень до державного бюджету від продажу бурштину з  
Державного фонду на аукціонах;



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 26B2648ADD3032E104000000A2FE2E00178CAB00

Гідписувач Улютін Денис Валерійович

Дійсний з 04.11.2022 13:28:15 по 04.11.2024 13:28:15

Міністерство фінансів України



21020-16/33 від 08.07.2024

кількість оголошених, повторних і скасованих аукціонів з продажу бурштину з Державного фонду;

кількість лотів, запропонованих до продажу на аукціонах;

кількість лотів, реалізованих на аукціонах.

Держсховище за період з січня 2023 року по червень 2024 року на підставі відповідних рішень Мінфіну забезпечило проведення в системі «Prozorro.Продажі» 10 аукціонів з продажу бурштину (із завершенням усіх етапів та процедур) та розпочало процедуру проведення 11<sup>го</sup> аукціону (20.06.2024 відбувся перший етап аукціону). Жодного з десяти оголошених аукціонів не скасовано, торги по цих аукціонах відбулись.

За результатами проведення 10 аукціонів продано 112 лотів бурштину загальною масою 17 136,34 кг на суму 28 352,20 тис. грн (з ПДВ). Всі кошти, отримані на цих аукціонах від реалізації бурштину, Держсховище перерахувало до державного бюджету.

До якісних показників результативності регуляторного акта, щодо якого здійснювалось періодичне відстеження, належить рівень поінформованості суб'єктів господарювання щодо запровадженої регуляторним актом процедури продажу бурштину з Державного фонду на аукціонах, а також пропозиції суб'єктів господарювання щодо цієї процедури (у разі їх надходження).

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання щодо основних положень регуляторного акта є високим з огляду на розміщення його на офіційному вебпорталі Верховної Ради України в розділі «Законодавство України», на Урядовому порталі та в інформаційно-правовій системі «ЛІГА ЗАКОН», а також на вебсайті Держсховища. Крім того, Держсховищем забезпечується розміщення на власному вебсайті оголошень про проведення цією установою аукціонів разом з інформацією про лоти, що пропонуються до продажу.

Протягом 2023 року та січня – червня поточного року пропозиції суб'єктів господарювання щодо внесення змін до запровадженої актом процедури продажу бурштину з Державного фонду на аукціонах до Мінфіну не надходили.

*Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей*

За результатами відстеження можна зробити висновок про досягнення цілей, задекларованих при прийнятті постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 року № 1069 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7 травня 1998 р. № 653». Запроваджений цим регуляторним актом механізм продажу в електронній торговій системі «Prozorro.Продажі» бурштину сприяв позитивному вирішенню питання щодо запровадження сучасних, прозорих та конкурентних умов продажу з Державного фонду бурштину суб'єктам господарювання, а також поповненню державного бюджету, що особливо важливо під час повномасштабного військового вторгнення РФ на територію України.

**Перший заступник Міністра**

**Денис УЛЮТІН**